

## 白蚁房卖主 被判退房赔钱

快报讯 (通讯员 永民记者 马乐乐)花几十万买来一套二手房,还没入住就发现有白蚁,买家找卖家退房遭拒绝,进而将卖家和中介一起告上了法院(快报曾作报道)。日前,法院认定卖家存在欺诈,判决撤销买卖合同。

去年年底,陈莉(化名)和女儿买下了一套二手房。

一个月后,陈莉按照事先的约定,去房子里准备办理交接手续,恰巧碰上了前来收物业费的居委会工作人员。“哎呀,这房子怎么能卖?里面有白蚁啊!”居委会工作人员惊讶地说。一位邻居经过此处,也证实了里面有白蚁的说法。

陈莉大惊,马上走进房子里观察,发现确实有些木质家具有腐蚀的迹象。陈莉当晚就与房主李先生联系。“他说只有几只白蚁,问题不大,不信可以检查。”

陈莉觉得这可不是什么小事,第二天就联系到了白蚁防治研究所,工作人员上门检查后,出具报告认为这套房子里的白蚁危害十分严重,不可能根治并且随时可能扩散。

她顿时有上当的感觉,马上要求退房。“他开始说退房可以,几万元的损失应由我承担;后来又说不同意退房。”此时房子的贷款还没下来,陈莉又找到中介,要求贷款下来后不能给付李先生,不过之后贷款还是由银行划给了李先生,面临这种结局,她只好将李先生和中介一起告上法院,要求退房还钱。

法院审理后认为,陈莉接收房子的几天之内就发现有白蚁,而李先生和家人在房子里居住的时间很长,更应当了解房子里的情况,他说不清楚有白蚁的理由不能成立。而李先生在出售房子时,隐瞒真实情况,将有白蚁这一重要情况没有如实告知,已经构成欺诈行为。而中介所了解此房的情况也来自于李先生,没有证据表明中介与李先生进行串通,中介无法扣押银行发放的贷款,因此不该承担责任。

据此法院近日判决撤销双方的买卖合同,李先生退还40余万元购房款并赔偿中介费和鉴定费。

# 8年热心代管物业 居委会吃力不讨好

小区里化粪池堵塞、水管爆裂、楼道灯不亮……这些按理应由物管处理,而在花园路社区,有居民找人疏通完下水道后,拿着发票来找居委会“报销”。此外,每个月居委会还要自掏腰包帮居民垫付水费,花园路社区主任丁金宁大呼吃不消。原来,早在2000年初,花园路居委会开始尝试着代行辖区内小区居民的物业管理职能。但由于管理水平有限、难以收齐费用等问题,他们的代管工作举步维艰。

### 代管小区物业

#### 居委会“创新”埋隐患

花园路15号的3号、5号两栋居民楼,是1998年建成的老商品房。

这个小区曾先后有过两任物管。第一家为仁恒物业管理有限公司,1998年入住之初即开始小区的物管工作。第二家为花园物业管理公司。而后者恰恰是花园路居委会成立的物管。2000年初,开发商委托当时的居委会托管物业。一位知情人透露,那个时候物业管理还是个新鲜的概念,居委会成立物业帮助管理,在当时被认为是创新之举。

而对于这些,居民们并不买账。原来,物业大换人,业主们并不知情。一位曾经的业委会成员表示,“自始至终,跟我们签过协议的只有仁恒一家,”他同时透露,要不是后来发现小区的会所被挂上了“花园物业”的牌子,还一直被蒙在鼓里呢。“换物业这样的大事,怎么可以不征求我们业主的意见?”同时,由居委会成立的“花园物业公司”,搬进了全体业主所有的“会所”办公,更加剧了业主的不满。

于是,在日后的物业管理问题上,业主对社区的“不合作”,就此埋下了伏笔。业主与社区关系也颇为紧张。

“以现在的眼光来看,当时的操作并不规范。其实当时居委会也是出于好意。”一位知情人透露。

### 吃力不讨好

#### 花园物业陷入恶性循环

对此,一位业内人士分析认为,仅仅两栋住宅楼,一百多户人家,运营成本居高不下,可能是第一家物业公司撤离的主因。一个连专业物管公司都非常谨慎的问题,居委会的“花园物业”又有何良策?

原来,花园物业的“优势”在于:充分利用居委会的人力,居委会与物业基本上就是一套班子,从而节省资金。但一套班子的弊端也逐步暴露:居委会本来就管理着一个社区千头万绪的工作。同时还不得不花大量的时间和精力来帮助居民解决保洁、安全、绿化、水电等琐碎事情。

现任花园路居委会的丁主任,是在2000年底到任的。她同时也接过了花园物业负责人的工作。当时距离最初的物业交接已有大半年时间,最基本的物业费征收,也成了个大难题,一开始愿意交的没几户。

在丁主任的努力协调下,居委会的物业工作有求必应。逐渐地,部分人默认了花园物业,交费的人多了起来。但最多也不超过总数1/3,共计每月1000多元。

除了最基本的保安、保洁员支出,一旦出现了额外的费用,比如修理水管、下水道,这样的收入显然入不敷出。

在最初开发商给予花园物业的一笔“开办费”花完之后,花园物业开始捉襟见

时,服务质量开始下滑。居民们对此不满,物业费交得更少了。而长期的超负荷工作下,居委会的工作人员也表示委屈,“我们加班加点地工作,却落了个‘吃力不讨好’。”

在这样的恶性循环下,2004年,小区业委会成立,第一件事就是解雇花园物业。可没等到引进新物业,几位业委会的骨干成员就相继因病退出,业委会不久也宣告解散。

尽管物业不复存在,居民们遇到任何事情,还是会习惯性地来找居委会。而因为费用问题,居委会常常无从下手。据了解,每逢下水道出问题,丁主任都是跑到辖区内的其他单位,请求免费清理。每个月,她都要花一个多月的晚上,跑到每户征收水费。自从2004年物业解散至今,收水费的工作也一直由丁主任承担着。

对此,丁主任认为这从一定程度上说明,居民们还是认可的,“不然也不会对我们这么依赖。”

现在,丁主任最希望这个小区可以抄表入户,“每家都入户后,大家就可以直接去银行交费,不用我自己这么每个月跑了。”但是小区居民对此并不热心,“什么事都有居委会担着呢,水费不交也有人垫着。”小区自来水出户的费用由谁负担,至今没有协调好。

见习记者 沈晓伟

### ■律师在线

## 孩子玩耍伤了眼 责任谁担

快报讯 (记者 宗一多)

王女士打电话咨询说:“我6岁的孩子在公婆家门口与邻居的两个孩子玩耍时,不知哪个孩子捡到一个旧打火机,把其中一个小孩子的眼睛烧伤了。”她说,她的公婆将烧伤的小孩送医院,现受伤小孩的家长要求赔偿,并说“如果不是你家小孩弄伤的,怎么你家大人将孩子送医院去”。王女士想知道该怎么办。

江苏南京金恒通律师事务所张保强主任律师认为,民事责任主要根据过错大小来承担,家长是未成年人的

监护人,未成年人的过错责任应由其监护人承担。如果王女士的孩子在造成邻居小孩眼睛伤害中有过错,就应该承担相应的责任。如果没有过错,则不应承担责任。至于公婆将受伤小孩送医院治疗的行为,则不能成为孩子是否有过错的依据。

### [今日在线]

9:00—11:00 江苏南京众盛律师事务所 许崇会  
14:00—16:00 南京三法律师事务所 王健  
咨询电话:84783527

## 舞厅拟涨价 舞客齐声说不

五台山体育馆贴出告示:月卡从20元涨至60元;经交涉涨价取消

24小时读者热线

96060

投诉人:数名舞客

投诉内容:五台山体育馆门前贴出一个《安民告示》:从6月1日起,舞厅门票零售价从1.5元涨至3元,月卡从20元涨至60元。这也太离谱了吧?原来才20元。

### [记者调查]

昨天,得知五台山体育馆舞厅涨价的消息,舞客中间炸开了锅。100多名中老年人找到体育馆负责人,申诉不能涨价的理由。

五台山体育馆二楼北入口大厅约有一个篮球场大,每天上午,体育馆将它作为舞厅对外开放,深得附近中老年人的欢迎,每日舞客盈门。昨天,记者在现场看到,入口处贴了一个《安民告示》,称“随着物价不断上涨,水电及人员开支不断增加,体育馆对外开放难度加大,经营者经多方论证协商,决定近期对乒乓球俱乐部等

现有经营场所的价格进行部分调整,从6月1日起执行新价格。其中舞厅门票零售价调至3元,月卡调至60元。”

这个舞厅开放十多年了,舞客基本上是周边老年居民,开放时间从早上6点半到10点半。舞客们反对涨价,昨天找到体育馆负责人提出抗议,“去年9月,月卡才从15元涨至20元,怎么又涨了?而且一下子涨这么多,太离谱了呀。”“涨价理由不充足。舞厅10个电扇6个不转,全坏了。放碟片用电有限,喝点开水花不了几个钱。工作人员严格说只有一个半,其中一个还要管理乒乓球馆。”“迎奥运气氛越来越浓,全民健身蔚然成风,五台山体育馆舞厅却要涨价?”

对群众的呼声,五台山体育中心领导十分重视,上午10时许,记者赶到时,领导们正在开碰头会,让记者稍等,会后,体育馆馆长华阳找到记者,“刚刚我们作出决定,取消涨价通知,不涨价了,刚派人撕下安民告示。”

华馆长介绍,由于物价上涨,舞厅去年亏损8.9万元,这才决定提高门票价格,贴出通告也是看有什么意见。既然大家不能接受,考虑到顾客多是中老年人,领导决定一分钱也不涨。

快报记者 赵守诚

## 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊5月5日~5月31日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔,混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)

## 妇科免费大普查

“健康迎奥运”5月13日至25日南京鼓楼中西医妇科特邀北京总院妇科高级专家来宁为宫颈糜烂、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、阴道炎、白带增多、白带异味、意外怀孕、妇科整形、尿道炎等妇科疾病患者会诊。

免费项目(价值260元)  
1.免高级专家挂号费  
2.免高级专家会诊费  
3.免尿常规检查费  
4.免血常规检查费  
5.免白带常规检查费  
6.免妇科检查费  
7.免B超检查费  
8.免术后B超检查费  
9.免专家诊疗费  
10.免早孕检查费

**高级专家热线:025-84715831**

地址:南京上海路4号,乘3、13、43、48、83路车到五台山下

## 速治泌尿生殖疾病新突破

“中药克毒排毒、基因免疫、疫苗埋植”综合疗法  
一次性排除病毒·治疗彻底·一次治疗·当天见效

(中药排毒·疫苗埋植)治疗费、药费280元

秦淮中医院六楼专家门诊泌尿科特邀中医药研究院、国际性学会会员,泌尿生殖专家朱教授来院亲诊,专业治疗男女泌尿生殖感染疾病。

本院率先采用:1.疫苗埋植于病灶内,激活药物在病灶内循环,直接杀死增生物(HPV)病毒、HSV病毒,快速使病灶消除。2.中药拔毒,反向杀灭病毒核心基因HPV、HSV排出毒素。3.基因免疫,精选高效抗病毒针剂,全面杀灭和清除体内病毒,从而产生针对性抗体,达到治疗目的。

此疗法:不论发病时间长短,短期内即可康复,外地患者随治随走,不影响工作。凡在本院治疗、建立治疗档案,发信誉卡,偶有复发免费治疗,解除您的后顾之忧。专家咨询预约电话:**025-52252610**节假日不休

址:南京市中华路512号秦淮中医院六楼专家门诊  
中华门内向北150米(红绿灯十字路口)即到

## 破解基因密码 专治男女泌尿疾病

2008年中国性协会新成果:新自体疫苗,中药克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完美相结合治疗男女泌尿疾病有保障

对于治疗泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒感染,南京广济男女泌尿诊疗中心采用新自体疫苗,中药克毒疗法,巨资引进哈佛大学全自动生物芯片检测仪,40分钟准确检测出病原型号,病毒数量,提供专家根据患者感染数据,治疗泌尿生殖疾病新特点:

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭绝,快速祛除水瘤、增生物;“超导可视无痛绿色排毒”运用科研新成果,短时间可看到淡黄透明毒素排出,毒素类型及数量可一目了然,数天康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病灶自动连根无痛

医院承诺:5年内如有复发,一律免费治疗。

24小时  
专家咨询:025-83342638 地址:南京市中山北路253号鼓楼医院新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心;交通:乘13、16、34、45、100路南京饭店站下

## 南京华夏疑难病研究中心 专业治疗男女泌尿疾病

淋巴基因排毒、JE疫苗重组**560**元,不激光不冷冻、无痛去除病毒感染。

病毒增生物(HPV)的病原体是人类乳头瘤病毒感染,易复发。常规治疗(如激光、冷冻、外用药,注射干扰素、白介素等常规药)不能达到彻底治疗,易导致病变。

南京华夏疑难病研究中心在国内率先引进欧洲生物芯片检测设备,能快速准确查出HPV6.11.16.18(HSVI.II)的类型、数量及传染程度,进行分型定量治疗。特邀上海、北京与南京专家联合会诊,应用淋巴基因排毒、JE疫苗重组疗法“结合欧美高效抗病毒药物,彻底清除体内病毒。淋巴基因排毒”直接作用于病毒根部进行排毒、排毒,快速祛除增生物,短时间无痛自行坏死、脱落,同时排出病灶区残留病毒,让您亲眼所见。

自体疫苗”将排出的病毒提取出来,制成抗原疫苗,重组自身免疫系统,产生抗体彻底治疗HPV、HSV病毒。(外地患者随治随走,节假日不休)

专家提示:一旦得了泌尿性疾病,切勿滥用药,应该尽快到专业医院检查治疗。

注:在本院彻底康复者,如偶有个别复发负责治好

南京华夏疑难病研究所(医保定点单位)

咨询热线:025-85435350

地址:南京市红山路175-1号(红山动物园东大门)乘22、24、40、66、74、93路、玉葛、玉六线均到红山动物园东大门即到。